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શા માટે વીયӪની તપાસ મહըવપૂણӪ છે? 

વીયӪ શુ ંછે? 
 એક આધારભૂત Ԑવાહી િમԚણ જ ેનર ӽિતમાં બને છે અન ેԐજનન માટે જԁરી છે. 

તેમા ં  

 કોષ 

 ઉըસેચકો 

 અլય કાબӪિનક અને અકાબӪિનક સામԆીની હાજરી જોવા મળે છે.

 ӽતીય હુમલાના િકչસાઓમા ંપરુાવા તરીકે

 ગુનો સાિબત કરવા મદદ કરી શકે છે. 

 ગુનેગારની ઓળખ કરવા માટે.
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શુԃાણુ કોષો

 શુԃાણુ કોષો વીયӪના સૌથી મહըવપૂણӪ ઘટક છે.

 શુԃાણુઓ િવકાસવા માટે 70 િદવસ લે છે અન ેઅંડકોષમાં બને છે.  

 չખલન વોճયુમ : 2 – 6 ml 

 100 ml દીઠ 150 િમિલયન વીયӪ કોષો

 શુԃાણુ કોષ = spermatozoan

 હેડ( માથામા)ં ડીએનએ સમાવે 

 ચળવળ માટે ટેઈલ (f lagella)

 Acrosome - માળખુ ં

 ઇંડા ભેદવa ઉըસેચકો કાયӪ કર ેછે.

 િકչસાઓમા:ં - બળાըકાર, પશુતા, અլય ӽતીય ગુના, િપતૃըવ 

ચકાસણી, Ԑજનન સԱાિધકરણ.
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વીયӪની ઓળખ 
વીયӪના ડાઘની માિહતી Ԟાંથી મળશ?ે

કપડાં, ચામડી, પથારી, વગેર ેપર હોઈ શકે છે.

 

vIyR nI તપાસ: 

રંગ અને ગંધ: ӽડu>, પીળa સફેદ રંગનુ ં અને 
લાԟિણક ગંધ. 

પોત: આધારભૂત չટેન չટાચӪ જવેા હોય છે.

વૈકિճપક Ԑકાશ Յોત: ծલોરોસીનથી જોવા.
પાર ӽંબલી(અճટӬ ા વાયોલેટ) Ԑકાશ હેઠળ 

આધારભૂત չટેન no રંગ વાદળી સફેદ દેખાય છે.

• સંભિવત ટેչટ :- એિસડ ફોչફેટ ટેչટ (સોિડયમ આճફા nef4a[l
ફોչફેટ પԺિત) 

• સમથӪન કસોટી :-વીયӪ ની માઇԃોչકોિપક તપાસ 

• રાસાયિણક પરીԟા :- ծલોરլેસ ટેչટ , barberOyo

ટેչટ,િԃએિટનાઇન foSfoka[nez ટેչટ 

•ઇલ՘ેટӬ ોforesIs પԺિત 

•Ԑોչટેટ ચોԜસ એિլટજને (પીએસએ) અથવા p30 ટેչટ


